

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Исмаил

**Возраст:** 91

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.08.2020 20:16:06

**формирования заключения врача:** 22.08.2020 12:47:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/306399/answer/306416>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! В отдельных случаях возможно достаточное длительное стояние уретрального катетера. В частности, при невозможности в перспективе самостоятельного восстановления мочеиспускания, катетер оставляют в уретре до появления признаков уретрита. Надо проводить гигиенические мероприятия наружных половых органов и обрабатывать наружный отдел катетера раствором мирамистина для препятствия развития воспалительного процесса. Удачи!